

## АВГУСТ – СЕПТЕМБАР 2024.

### Пројекат „Смањење ризика, опасности и случајева насиља у образовању“

Дана 28. августа 2024. године представници наше школе и просветни саветник Драган Грујић присуствовали су данашњем састанку пројектног тима, представника Министарства просвете и организације Save the children. У будућем периоду наша школа учествоваће у новом пројекту "Смањење ризика, опасности и случајева насиља у образовању", а ментор у реализацији пројекта биће нам Основна школа "Вељко Дугошевић" из Турије.



### Пријем ђака првака

Свечани пријем ђака првака одржан је 30. августа 2024. године у 12 часова у просторијама централне школе, док је у подручним одељењима пријем првака одржан 2. септембра. Знатижељне и узбуђене првачиће раширених руку дочекали су директор школе и њихове будуће учитељице Гордана Драгојевић и Драгана Јовић, као и Јасмина Мартиновић, Јасмина Илић, Јасна Вунтуришевић и Росана Васиљевић. Посебну добродошлицу пожелели су им ученици старијих разреда уз пригодан програм. Овом приликом ученицима су подељени и слатки пакетићи које је донирало Министарство просвете у сарадњи са компанијом „Бамби“ из Пожаревца.



## Поклони нашим првачићима за срећан полазак у школу

Општина Кучево је на почетку и ове школске године обрадовала наше прваке дивним поклонима - комплетним школским прибором и слаткишима. Поклоне су поделили председник општине Ненад Микић, председник СО Кучево Драган Милосављевић, заменица председника Невена Траиловић и чланица ОВ Санела Анкић у централној школи и свим нашим подручним одељењима. Захваљујемо се свим представницима наше општине што су овим дивним гестом улепшали почетак школске године нашим најмлађим ђацима.



## Дан пешачења

У суботу, 21. септембра 2024. године, са почетком у 10 часова одржана је манифестација Дан пешачења под слоганом "Корак ближе здрављу" у организацији Планинарског савеза Србије и Планинарског друштва "Штубеј" уз подршку Института за јавно здравље "Др Милан Јовановић Батут" и Министарства просвете. У акцији су учествовали и ученици наши школе. Пешачење је подразумевало руту од центра града до Видиковца Јелена стена дужине 7 километара. Сви учесници су провели диван дан дружећи се и уживајући у чарима природних лепота нашег краја.





## **Пројекат "Заједно и безбедно кроз детињство"**

И ове школске године настављамо успешну сарадњу са ПУ Кучево у оквиру спровођења пројекта "Заједно и безбедно кроз детињство". Ученицима 1. и 2. разреда наше школе је Ненад Трајковић, мајор полиције и командир испоставе ПУ у Кучеву, одржао едукативно предавање под називом "Безбедност деце у саобраћају".



## **Фолклор нашег краја**

Сви прсти чврсти, здружени у једну шаку јаку, свуда где се сложни јаве - чуда направе! На часовима Обогаћеног једносменског рада у Нересници, а у оквиру активности "Фолклор нашег краја", ученици су увежбавали кораке традиционалног влашког кола. Ова врста активности има важну улогу у очувању културне баштине и преношењу традиције на млађе генерације.



## Семинар за управу школе

Дана 30.09.2024. године у Регионалном центру за професионални развој запослених у образовању Смедерево одржан је семинар за директоре и секретаре установа на тему "Процена и самопроцена" коме су присуствовали директор наше школе Топлица Стојадиновић и секретар школе Биљана Нешић. Циљ семинара је унапређивање знања директора и секретара установе познавањем, разумевањем и применом прописа који се односе на установу, а који су предмет редовног инспекторског надзора, ради повећања правне сигурности и једнакости, смањивања броја пропуста и грешака у пракси, самопровера испуњености захтева из контролне листе, односно самопроцена ризика у складу са одредбама закона којим је уређен инспекцијски надзор, унапређивање знања директора и секретара установе у вези са правилном применом прописа који се односе на установу и органе установе, права, и одговорности запослених, ученика и њихових родитеља, односно других законских заступника; јачање капацитета директора и секретара установе за квалитетно обављање управних, управно-правних и правних послова у установи образовања и васпитања.



## Јесења чаролија

На часовима Обогаћеног једносменског рада у централној школи, а у оквиру активности "Јесења чаролија", ученици су учествовали у ликовној радионици израде цртежа са јесењим бојама и мотивима.

